Листок №5. Оператор IF (продолжение)
1. Вводится три числа. Напишите программу, отвечающую на вопрос: «Правда ли, что среди этих чисел есть хотя бы одно четное, и хотя бы одно нечетное число?». Если это так, программа должна печатать YES, если не так — NO.
2. Вводятся координаты двух клеток шахматной доски (g1, v1) и (g2, v2). Координаты клетки – это два числа от 1 до 8. Напечатать YES, если эти клетки окрашены в один цвет, и NO иначе.
3. Вводится текущая дата и дата рождения (каждая дата задается 3 числами – день, месяц, год). Напечатать, сколько человеку полных лет.
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